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Domáćı úkol 1

1. (1b) Spočtěte vlastńı č́ısla a vlastńı vektory zobrazeńı f : P 2(x,C) →
P 2(x,C) daného vztahem

f(a+ bx+ cx2) = (5a+ 6b+ 2c)− (b+ 8c)x+ (a− 2c)x2

2. (1b) Určete limitu

lim
m→∞

1

4m

 7 −9 −15
3 7 3
3 −9 −11

m

3. (3b) Označme koeficienty charakteristického polynomu vyjádřeńım χA(λ) =
λn +D1λ

n−1 + . . .+Dn. Dokažte, že Tr(Am) =
∑
λmi , kde λi jsou vlastńı

č́ısla A, a pomoćı tohoto tvrzeńı tvrzeńı a Vietových vztahu pro Di dokažte
rekurentńı formuli

mDm +Dm−1Tr(A) +Dm−2Tr(A
2) + . . .+ Tr(Am) = 0

pro 1 ≤ m ≤ n. Využijte toho k napsáńı charakteristického polynomu ve
stupni 3 a 4 pouze pomoćı stop mocnin A.
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